



Dobrodošli u Vršac, grad pod kulom okružen morem vinograda, reči su kojima su Vrščani i ove godine, dočekivali svoje goste, učesnike i posetioce XII „Vinofest“-a, održanog u ovom zvanično jedinom vinskom gradu u Srbiji, 17. i 18. marta.

Ovogodišnja manifestacija okupila je više od 80 izlagača, od toga preko 60 vinara, a posetioци su bili u prilici da degustiraju preko 300 vrsta vina. Organizator događaja, Turistička organizacija Vršac, na osnovu prošlogodišnjeg iskustva i nešto preko 3.000 posetilaca, projektovala je dolazak blizu 5.000 ljudi, što je i ostvareno.

Kada je reč o izlagačima, njima je takmičarski deo bio primaran. To se vidi i po tome što je ove godine na ocenjivanje pristiglo 206 uzoraka, što je više nego ranijih godina.

- Iz godine u godinu ova manifestacija postaje sve interesantnija kako za naše domaće, tako i goste iz regiona. Posebno se brojnošću ističu vinari i posetioци iz Rumunije. Osim vinara iz Srbije i Rumunije, svoja vina izlagali su i vinari iz Slovenije, Vilanja (Mađarska), tradicionalno su prisutni vinari iz Orgahovice (Hrvatska), i po prvi put vinari iz Bugarske. Sve su brojniji i organizovani dolascki posetilaca. Ove godine imali smo i turističke ture sa programom posete Vršca u vreme „Vinofest“ - a iz Rumunije, Slovenije, Beograda i Novog Sada - istakla je direktorica TO Vršac, gospođa Palkovač. Na osnovu statističkih pokazatelja ova manifestacija privlači sve veći broj turista. Oni su svoj dolazak najavili još u januaru. Agencija Kompas iz Novog Mesta dovela je grupu turista iz Slovenije, TO iz Rumunije je takođe početkom godine ugovorila ture obilaska kraja i čekirala prisustvo na festivalu, a tako je bilo i sa grupama iz Novog Sad i Beograda. Pored organizovanih grupa, svake godine Vršac u vreme praznika vina poseti i veliki broj individualnih turista, ali dok su prvi sigurni, dolazak pojedinaca je u tesnoj vezi sa vremenom. Ove godine vreme je poslužilo i u grad pod kulom doveo veliki broj posetilaca.

Svake godine TO organizuje panoramski obilazak grada, odlazak do Vršačkog zamka i vinskog sela Gudurice. Ove, 2017. turiste su spremno dočekala tri vodiča trudeći se da im dočaraju atmosferu starog Vršca, grada vezanog za vino, koji je početkom prošlog veka imao stotinak vinskih podruma, a prosperitet mnogih porodica direktno zavisio od proizvodnje vina. - Imamo sreću da su „Vršački vinogradi“ dobili vlasnika i nadam se da će to stabilizovati i pospešiti razvoj ove velike kompanije, a istovremeno dati podstrek malim vinarima da sve više budu prisutni kako na našem tržištu tako i u regionu - rekla je direktorica i dodala:

- Nadamo se da je ova manifestacija uspela da zadovolji ukuse dobrih poznavalaca vina, da su se lepo proveli u našem gradu i naravno, čekaćemo ih na jubilarnim, 60-tim „Danima berbe grožđa“, trećeg vikenda u septembru.